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Tanulságok.
Brassó, aug. 18.

Világért sem akarjuk az ünnepsé
get megzavarni. Legyen az minden 
részleteben olyan szép, olyan harmo
nikus, aminónek Ígérkezik s a minőnek 
a Hontér iránt való tekintetből lennie 
kell. Sőt hatarozottan örvendünk, hogy 
városunk mostani mozgalmasságanak 
ilyen fölemelő indoka van. Brassó falai 
rég láttak maguk közt ennyi vendéget 
s rég áradt el közöttük ilyen ünnepi 
hangulat. A szászok nagyon jól csinál
ják az ünnepségeket, el kell ismernünk. 
Ha túlsók is programújukban a ban
két s még több a deklamáczió, más
részt nagyon helyes az ifjúság bevo
nása az ünnepi keretbe. Szép az a har
mónia, melylyel a szász vezető férfiak 
az ünnep érdekében fáradoznak, az ál
dozatkészség, melyet a siker végett 
kifejtenek. Azt pedig épen meg kell 
dicsérni, hogy mindenben óvni látsza-

nak azt a célzatot, mintha itt tervszerű, 
vagy akaratlan demonstráció készülne 
a magyarság ellen.

Ezek a körülmények inkább ta
nulságul szolgálhatnak a magyarság
nak, mint dicséretül a szászoknak. Ha 
a mi fajunk közös célok és közös esz
mények iránt hasonló rajongást és ál
dozatkészséget tudna felmutatni, ha 
úgy volnánk áthatva valamennyien 
nemzeti ideáljaink szolgálatától, mint a 
különben hidegvérű szászok faji jöven
dőjük érzésétől, ma talán már vajmi 
kevés szász volna Brassóban. De a bras
sói magyarság nem akar összetartani. 
Ahányfelé csoport, ahányféle érdek, 
annyifelé húz. Magán- és közdolgok 
bán, társadalmi éspolitikai tekintetben már 
rég meg volna a kelló befolyásunk, ha a 
szászokéhoz hasonló érdeklődést, áldo
zatkészséget, önfeláldozást és ambíciót 
tanúsítanánk ügyeink iránt. Annak da
cára, hogy nincs közöttünk senki, aki 
ne tudná, minő hivatás vár itt a ma

gyarságra, minő hatalmas nemzeti fel
adata van itt minden egyes magyar 
polgárnak, alig-alig akar valaki is ten
ni a közös ideálért.

És ime a szászok mennyi életet, 
mennyi rajongást, mennyi szeretetet 
tudnak beleönteni egy Hontér-ünnepbe.' 
A legapróbb gyermekeket ép úgy be
levonják az ünnepi hangulatba, mint a 
legtapasztaltabb öregeket. Az érzések
nek ezt a közösségét, a munkának és 
fajszeretetnek ezt a harmóniáját, a faji 
öntudatnak ezt a határozott, energikus 
kifejtését bízvást megtanulhatjuk a 
szászoktól.

Akárhány magyar ember van a 
mi társaságunkban, aki előbbre való
nak tartja, ha egy zöldszász megtisz
teli kézfogásával, mintha a mi szent 
ügyünknek szolgálhat. De azért alkal
mas pillanatokban veri a mellét, for
gatja a szemeit és, ha el hinnénk neki, 
még el is hitetné, hogy ő nagy hazafi. 
De az ilyen hazafiakból nagyon kevés

A brassói Lapot“ taraja.
Dal a külvárosról.

Nyaralni nem fogok Trouvilleben, 
Sőt Osztendébe sem megyek. 
Egy mákszemnyit sem érdekelnek 
Az égbe nyúló nagy hegyek. 
Nem vonz a tónak sima tükre, 
A fenyves, az se hat reám — 
A külváros az én világom, 
A külváros az én hazám.

A külvárosban szép a nappal 
És nem kevésbbé szép az éj, 
Kivált ha fényes holdvilág van 
S a sár nem módfelette mély, 
Avagy a por, ha még nem oly nagy, 
Hogy minden, minden belevész — 
A külváros szépsége olykor 
Úgy elvarázsol, megigéz.

A külváros csak úgy külváros, 
Ha van egy barna háza is____________

Gráf J. és Tsa-

S ha benn lakik a barna házban 
Egy csinos barna lányka is. 
Szép barna lány, kihez hasonló 
A külvárosban nem terem, 
Ki megtanít rá, hogy mily édes
A külvárosi szerelem.

Vermes Ernő.

Keményék öröksége.
A „Brassói Lapok“ eredeti tárczája.

A jámbor Kemény Pál amolyan kis 
hivatalnok volt a megyénél. Igaz, hogy a 
fizetése igen kicsiny volt, de aczime az elég 
szép volt: dijnok, tiszteletbeli írnok. No de 
volt kilátása, hogy idővel irodafőnök lesz, 
vagy esetleg valami jó jegyzőségbe ül.

És ehhez a kis fizetéshez járult még 
egy aranyos kis feleség, meg három gyerek. 
Ennivaló aranyos babák, kik bizony koránt 
sem jártak oly csinos ruhákban, mint a fő
jegyző ur sápadt sovány gyermekei, és a
czukkerlik és sütemények helyett csak száraz

Leggazdagabb választék ékszer- arány és ezüst árukban.
továbbá szép választék China-ezüst-árukban. 1388

kenyeret kaptak tízóraira. Ki is kelt sokszor 
a nyomorúságos állapot ellen a jó Kemény 
Pál. De hát bizony hiába szidta a kormányt, 
a megyét, a főnöket, az egész világot, nem 
javult a sorsa soha.

De azért csak megvoltak. Volt egy 
reménységük, ez pedig nem volt más, mint 
az asszonykának egy nagybácsija, aki már 
évekkel ezelőtt jónak látta Amerikába vitor
lázni. Ez a nagybácsi volt Keményék min
den reménysége.

Mikor úgy esténkint összeült a família, 
nem volt vége a szóbeszédnek. Kemény Pál 
rózsás terveket szövögetett, az asszony meg 
persze segített neki. Elgondolták, hogy ha 
úgy véletlenül rájuk szakadna valami nagy 
örökség, mi mindent tennének ők akkor. 
Persze nem igen tudtak megegyezni. A 
férfi is, az aszszony is mást— mást akart.

Hát bizony bajos dolog is hamarjában 
elgondolni, hogy mit csinálna az ember, ha 
úgy hirtelenébe valami rengeteg sok pénz 
szakadna a nyakába. Volt is sok álmatlan 
éjszakája a Kemény párnak. Hol az asszony,
hol a férj sóhajtott fel:

9 ékszer-üzlete
Kapu-utcz

Csak szolid áruk igen mérsékelt árak mellett.
Uj tárgyak elkészítése, javít, aranyozás és ezüstözés, valamint vésések mindeafél® 

fémbe mérsékelt árak mellett pontosan és szolidan eszközöltetnek.
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haszna van annak a magasztos ügynek 
melyet szolgálni kell. Lám, a brassói 
szászok nem törődnek a magyarsággal, 
még az oláhokkal sem. Helyesen vagy 
nem helyesen, egészen maguk ünne
pelnek, de összetartva, egy lé
lekkel, egy szívvel ünnepelnek.

Mi ilyenre sohasem vagyunk ké
pesek. Nálunk nem azt nézik az em
berek, hogy minő alkalomból rendez
nek ünnepséget, hanem hogy k i ren
dezi. És jaj annak a szent alkalomnak, 
ha még oly jelentőséges volna is ma
gyarságunk dokumentálására, ha ren
dezése nem az „igaz i“ kezekbe ju
tott.

Egyszóval sokat tanulhatunk a 
szászoktól, minden hibájuk és hi
degségük daczára, melyet irántunk 
és nemzetünk iránt tanúsítanak. Ök 
példát adnak arra, mint kell szeretni a 
fajt, tisztelni a szent emlékeket, szol
gálni a nemzetiség ügyét. Tanulhatunk 
tőlük lelkesedést, kitartást, együttérzést. 
Fájdalom, tanulhatunk, de nem fogunk 
tanulni.

Tanügy.
Brassó, aug. x8.

A budapesti m. kir. állami felső ipar
iskolába VIII. Népszinházutcza 8. szám, a 
beiratás szeptember hó első napjától 5-ik 
napjáig tart.

Az intézetnek négy szakosztálya van, 
u. m. a gépészeti, vegyészeti, fém-vasipari 
és faipari szakosztály.

Rendes tanulókul felvétetnek :
a.) kik a polgári iskola, gymnásium 

vagy reáliskola négy alsó osztályában jó 
osztályzatú bizonyítványt nyertek a magyar 
nyelvből, a számtanból s algebrából, a mér- 
tanból és mértani rajzból;

b.) a kik az ipari szakiskolák második 
évfolyamát jeles eredménynyel végezték;

c.) iparossegédek és mindazok, kik a 
megjelölt tantárgyakból a felvételi vizsgálat
nál kellő készültséget tanúsítanak.

A vegyészeti, fémipari és faipari szak
osztályba az iparostanoncz iskola harmadik 
osztályát jó sikerrel végzett iparossegédek 
is felvétetnek rendkívüli tanulóknak.

A beiratkozásnál bemutatandó iratok: 
a keresztlevél vagy születési bizonyítvány, 
— az elvégzett középiskolai osztályokról 
szóló bizonyítványok, — a hitelesített gya
korlati bizonyítvány, himlő-oltási bizonyítvány.

A beiratási díj egész évre 2 frt, a tan
díj félévenként io forint.

Az igazgatóság készséggel szolgál bő
vebb felvilágosítással.

*

A budapesti m. kir. állami felső {épí
tő) ipariskolában (Budapest, VIII. kér. Dam
janich utcza 28 b. szám alatt) a beiratás 
szeptember I. napjától 5-ig tart. Az intézet 
rendes tanfolyamán a tanítás tartama 3 év.

Az intézet végbizonyítványa legalább 
két évi gyakorlati működés igazolása mel
lett jogot ad a kőmíves, a kőfaragó vagy az 
ácsmesterség önálló üzésére, legalább három 
évi gyakorlat igazolása mellett jogot ad az 
építőmesteri vizsga letételére.

A végzett tanulók, akik megezőleg IV. 
középiskolai osztályt végeztek, egyéves ön
kéntesek lehetnek.

A felvételhez szükséges;
a.) legalább a 15. életév betöltése, — 
b.) legalább négy középiskolai (gymn. 

reál, vagy polgári) osztály jó sikerrel tör
tönt bevégzése, —

c.) legalább 2 havi építkezési gyakorlat 
igazolása, —

d.) felvétetnek továbbá az építő ipari 
szakiskolák első két évfolyamát jelesen vég
zett tanulók. —

A beiratási díj egész évre 2 frt, a tan
díj félévenként 10 frt.

Az igazgatóság készséggel szolgál fel
világosítással.

HÍREK.
Brassó, aug. 18.

— A király születésnapja. Ö felsége 
születés napjának országos ünnepléséből 
Brassó megye és Brassó város közönsége is 
kivette részét. Azonkívül, hogy minden fele- 

i kezet templomában ez alkalommal hálaadó 
intentisztelet volt, a hivatalos világ a róm. 
kath. plébánia templomban tartott ünnepélyes 
istentiszteleten vett részt. Jelen voltak: Mau- 
rer Mihály főispán és Molnár Viktor min. 
osztálytanácsos, mindketten diszmagyarban, 
továbbá Jekel Frigyes alispán, Alesius Osz
kár h. polgármester, az állami hivatalok fe
jei és tisztviselői, a Brassóban lévő tisztikar 
s nagy közönség. Mise végeztével a hivata- 
talos testületek a megyeháza fogadótermébe 
vonultak, a hol a megyei és városi hatóság, 
nemkülönben az államhivatalok hódolatát és 
szerencsekivánatait a felség születésnapja 
alkalmából Jekel Frigyes alispán lelkes sza
vakkal tolmácsolta, mire Maurer Mihály fő
ispán meleg szavakkal adózván ő felsége 
uralkodói erényeinek, biztosította a megje
lenteket, hogy a tolmácsolt szerencsekivá- 
natokat a trón zsámolya elé fogja juttatni. 
A tisztelgés erre a király lelkes éltetése közt 
véget ért.

-- Értesítés. Az E. K. E. tagjait tisz
telettel értesítjük, hogy a szász Kárpát Egye
sület a Bucsecsen (Malojesti völgyben) épí
tett menedékházának folyó hó 24-én tartan
dó felavató ünnepélyére azon megjegyzés
sel hívta meg egyesületünket, hogy a kik 
e kirándulásban, illetve felavató ünnepélyen 
részt venni kívánnak, f. hó 21-én déli 12 órá
ig a városi idegenforgalmi irodában jelent
kezzenek. — A kirándulás programmja kö
vetkező : 24-én, szerdán d. e. 8 óra 32 pkor 
indulás a közúti vasút főtéri megálló helyé
ről — Bertalan állomásra; onnan Rozsnyó
ra; onnan szekereken a malojesti völgybe 
érkezés d. u. fél 5 órakor. A menedékház 
felavatása d. u. fél 6 órakor. Csütörtökön az 
Omu megmászása és aznap este visszaér
kezés Brassóba. E felavató ünnepélyre és

— Pali alszol? — kérdé sokszor az 
asszony.

— Nem én, lelkem, nem tudok el
aludni, alighanem sokat ettem vacsorára.

— Ugyan ne czigánykodj, — hangzott 
az asszony szava,— nem azért nem tudsz te 
aludni, hanem mert az örökségen jár megint 
az eszed.

Erre megint a férj szortyant fel.
— Mintha biz’ téged nem ez a nyava

lya bántana.
És ebben a tónusban ment tovább a 

beszélgetés az éj homályában.
Husvét előtt vagyunk és együtt van az 

egész család. Most jöttek haza a feltámadás 
szép ünnepéről. Kifáradtak s mindjárt siettek 
is körül ülni a terített asztalt. Egy ideig 
csak csendben megy minden. Végre is 
Kemény Pál felsóhajt s azután valamit mo
rog magában, de úgy, hogy a felesége is 
hallja.

— Hej, ha úgy húsvéti piros tojásként 
beütne az amerikai örökség, biz Isten más 
vacsoráink lennének aztán 1

Erre persze az asszonynak is bele kell 
szólnia.

— Ejnye hát már megint ezen jár az 
eszed 1 Elöbb-utóbb még belegabalyodol eb
be az örökségbe. Azután meg nem is lenne

más, mint örökös eszem-iszom, képes lennél 
megenni az egész örökséget !

— Ugyan asszony ne porolj! Hát csak 
belátod, hogy igazam van, mikor azt mondom, 
hogy más élet lenne akkor ha örökölnénk. 
Csak nem ennénk akkor szalonnát és krum
plit héjában. Akkor csak lenne mindig egy 
kis pecsenye no meg egy kis itóka.

— Hogyne, mindjárt egész trakta ! 
Bizony akkor is csak megennéd a szalon
nát. Itt vannak a gyerekek, azokra gondolj 1

— Jó, jó, asszony I Hát’szen gondol
nék én azokra is. Vennék egy szép kis bir
tokot valahol a vidéken, aztán odaköltöz
nénk valamennyien. Én szépen gazdálkodnám, 
aztán lenne minden a háznál, a mi kell.

— Majd mindjárt falura menni I Mi jut 
eszedbe, te szerencsétlen flótás! Soh’se 
mennék biz oda. Hanem felmegyünk Pestre 
és ott fogunk élni. Ott a gyermekeket is 
könnyebben lehet taníttatni. Meg azután ott 
lenne legalább egy kis szórakozásunk is. 
Színház, lóverseny és még sok más.

— Igen, még sok más. Czifra ruha, 
bál és Isten tudja még mi kell neked. Egy 
esztendő alatt épen elköltenéd az öröksé
get. Biz abból semmi se lesz asszony! Fa
lura megyünk. így akarom, s azt hiszem én 
vagyok az ur a háznál, s úgy lesz minden, 
a hogy én akarom.

Hej micsoda pillantás volt az, a mit 
ezekre a szavakra Keményné vetett az 
urára!

— Mit ? I te vagy az ur a házban ? 
Úgy lesz minden, a mint te akarod ? I No 
lám! Te, úgy látom, egészen elfelejted, hogy 
a nagybácsi tulajdonképen az én nagybá
tyám ?! Tehát az örökség az enyém, s igy 
azt hiszem be fogod látni, hogy aként ren
delkezem az örökségemmel, a mint nekem 
tetszik.

Ez ugyancsak nyomós argumentum 
volt. Érezte is Kemény, de hát nem akart 
engedni a tekintélyből. Csak azért is na
gyobb hangon szólt vissza :

— Ejnye asszony, be furcsa fogalmaid 
vannak a jogi visszonyokról! Hát te azt 
hiszed, a mit a feleség örököl, ahhoz a férj
nek semmi köze ?! Soh’se hittem, hogy eny- 
nyire korlátolt eszü vagy . . .

— Micsoda, én korlátolt eszü ?! Soha 
ilyent! Kell-e nálad sötétebb fejű . . te . .

— Asszony hallgass, mert fogy a 
türelmem I

— Sokat törődöm én a te haragod
dal. Azért mégis úgy lesz, a mint akarom. 
Az örökség az enyém, s ha nekem úgy tet
szik, te egy krajczárt sem látsz belőle. Érted ?!

De már erre csakugyan elhagyta férjét 
a türelem. A keze ügyébe eső tányért úgy
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kirándulásra az E. K. E. t. tagjait tisztelet
tel meghívjuk. Brassó, 1898. aug. 18. Az E. 
K. E. brassói osztályának elnöksége.

— Uj megállóhely. A közúti vasút a 
Honterus térre vezető kocsiút mellett uj meg
állóhelyet létesített.

— Circus Henry. Fényes és látványos
ságokban gazdag előadást rendezett tegnap 
este Henry igazgató. A circus belseje— mint 
a király születésnapjának előestéjén, —ízlése
sen fel volt díszítve magyar nemzeti és vá
rosi lobogókkal, továbbá czimerekkel és 
fenyőgalyakkal. A Hunyadi László opera 
nyitánya után, görögtüz fénye mellett lát
ható . lett egyszerre a király arczképe egy 
magas díványon, a melyen csinosan voltak 
csoportosítva élő alakok, czimerek és lobo
gók. Mindaddig mig a remek hódolati élő
kép látható volt, a zenekar a Hymnust ját
szotta. A közönség egyre megújuló tapsvi
harral adott kifejezést tetszésének. Ezen szép 
aktus után kezdődött meg az előadás, mely
nek minden egyes mutatványát nagy érdek
lődéssel és tetszéssel fogadta a közönség. 
Henry igazgató remekül idomított lovai, a 
kis Henrietté bravúros lovaglása, továbbá 
Loyal zsoké ügyes és szép produkeziója ál
talános elismeréssel találkoztak. Az est 
fénypontját ez alkalommal is Henry igazgató 
mutatványa képezte Blondin elefánttal, a 
melynek különbnél-különb produkeziója mind
annyiszor köztetszést idézett elő.

— Elveszett ma d. e. 10 és n óra kö
zött az alsósétatéren egy selyem női felöltő. 
Megtaláló kéretik azt illő jutalom mellett 
lapunk kiadóhivatalába hozni.

— Német színház. A nyáii német szín
házban — a Grand Hotelben — ma este 
nagy varietéé estély lesz, a mely alkalom
mal a hírneves Barisson Olga először fog 
játszani. Holnap — pénteken — második 
fellépte a vendég művésznőnek, a ki csak 
rövid ideig marad városunkban ép azért ajánl
juk olvasóink figyelmébe az előadásokat.

— Hosszufalusi házibál. Három hétfa
lusi egyetemi hallgató kapta magát és múlt 
vasárnap elhatározta, hogy szerdán házi

vágta földhöz, hygy ezer darabra törött; 
aztán mély, dörgő hangon kiabált.

— No jól van asszony, hát tied az 
örökség. Csak a nyelvedet pihentesd már no 1

Keményné valami nagyot akart mon
dani, de az ajtó megnyílt s azon egy kopott 
öltözetű öreges ember lépett be.

A família csak nézi, nézi, végre Ke
ményné íelsikolt:

— Jézusom, a nagybácsi 1
No hiszen lett erre riadalom. Alig tud

ták helyüket találni. , Valamennyiüknek az 
örökségen járt az esze.

Végre is az öregnek kellett szólni.
— Hát gyerekek itt volnék. Próbáltam 

mindent, megfordultam mindenhol, még 
Amerikában is. De hiába! A szegény em
bernek a szerencséje is szegény. Sok nyo
morúság közt haza vergődtem s végre is rá
tok gondoltam, kedves rokonaim, hogy öreg
ségemre majd csak meghúzom magamat 
nálatok.

Keményék összenéztek. Nagyon sa
vanyú volt az ábrázatuk.

De azért Kemény nem állhatta meg, 
hogy mikor a törött tányér darabjait szed
ték fel, oda ne súgja a feleségének :

— No asszony, hát itt az örökség. Az 
egész a tied lehet, nem kérek belőle. Csak 
aztán megbecsüld ám 1

Lévay Béla.

bált rendez. Hétfőn megfogadták a czigányt, 
kedden meghívták a mulató közönséget és 
tegnap megtartották a mulatságot. Az ered
mény pedig az volt, hogy mindnyájan oly 
jól mulattunk, mint azelőtt soha. És itt 
hosszú sorát kellene közölnöm a jelen volt 
szép leányoknak és asszonyoknak. Mivel 
azonban tisztelettel alulirt tudósitó a jelen 
volt szép leány és asszonyoknak nagy pon
tossággal összeállított névjegyzékét éppen a 
mulatságon uralkodott határtalan jókedv 
következtében elveszítette és azt mindez 
ideig megtalálni nem tudta, tudósítását ez 
alkalommal azzal végzi, hogy az első né
gyest 28 pár tánczolta és hogy mindnyájan , 
az összes szép leányok és asszonyok azzal 
távoztak a mulatságról, hogy soha jobban nem 
mulattak. Miután tudósító feltétlen köteles
ségének ismeri a jelen volt tánezosnők ne
veit közölni, ebbeli kötelezettségének a leg
közelebbi hétfőn fog eleget tenni. Ugyanis 
tudósítónak Kiss Árpád, Kövér Lázár és 
Gödri Béla rendező barátai megígérték, hogy 
3 nap alatt egy második házi mulatságot 
rendeznek. — A most elmaradt névsort a má
sodik mulatságról szóló névj egyzékkel együtt 
fogom tehát közölni. A második mulatságon 
való viszontlátásig a — tudósitó.

— Veszett kutya Tusnád fürdőn. A tus
nádi fősétatéren a napokban egy valószínű
leg veszett kutya össze-vissza marta Tenner 
Karolin luzerni születésű nevelőnőt. A sze
rencsétlen leány sebeit három orvos azonnal 
kiégette s azután a bukaresti Pasteur inté
zetbe küldötték a leányt. A veszett kutya 
megmart azonkívül több más ebet is, ezek 
azonban nemcsak hogy szabadon futkosnak 
de még csak szájkosarat sem viselnek.

— A ki 25 évig volt székely huszár
káplár. Szent-Katolna háromszékmegyei kö
zségben a napokban hunyt el egy Demény 
Gábor nevű ember, aki a régi honvédelmi 
rendszerben, amikor a háromszékiek még ha
tárőrök voltak, tehát a forradalom előtt, hu
szonöt évig volt székely huszár-káplár, éle
tének kilencvenkettedik, boldog és zavarta
lan házasságának hatvannegyedik évében. — 
A história nem jegyzi fel Demény Gábor 
vitézi nevét. Mi sem tudunk róla többet, 
mint a mit özvegye, mint a halott legna
gyobb dicsőségét, a gyászjelentésbe is kiirt: 
huszonöt évig volt székely huszár-káplár. 
Aztán visszavonult abba a csendes három
széki kis falucskába, ott éldegélt «élő pél
dájaként a polgári erényeknek és tanúbi
zonyságaként az Isten jókedvének és szere- 
tetének.« Az az ezer jámbor székely ember, 
a kis község lakói, különös tisztelettel néz
ték a derék aggastyánt, a ki késő vénségé- 
ben is eleven emléke volt köztük a régi jó 
döknek.

— Vasúti tolvajok elfogatása. Az er- 
délyrészi vasúti vonalakon utóbbi időben 
egymásután történtek kisebb-nagyobb tol- 
vajlások. Vizsgálatot indítottak és kiderült, 
hogy jól szervezett tolvajbanda tagjai utaz
gatnak a vonatokon és fosztogatják az uta
sokat. A tolvajbandák állandó tanyája Tö
vis volt. Most a napokban elfogták Grünspan 
Fábiánt, és Mendilovics Mártont épen akkor, 
a mikor Egeresen egy budapesti szabó 
táíczáját ellopták. Grünspan felesége a vas
úton elkövetett ékszerlopásért most is vizs
gálati fogságban van.

Táviratok.
A „Brassói Lapok“ eredeti táviratai.
Budapest, aug. 18. A város a király 

születésnapja alkalmából lobogó díszben van. 
Az összes templomokban hálaadó istentisz
teletek tartattak. A koronázási templomban 
Vaszary herczegprimás celebrálta a misét, 
mely után a jelenvoltak átmentek a minisz
terelnöki palotába, hol Bánffy az üdvkivá- 
natokat átvette. Fényes katonai diszkivonu- 
lás és tábori mise; délután Bánfifynál, Va- 
szarynál és Lobkovicznál diszebédek voltak, 
melyeken a királyra íelköszöntőket mondtak-

Bécs, aug. 18. A király katonák szá
mára 50 éves uralkodói jubileuma alkalmá
ból emlékérmet alapított, melyet azok kap
ják, kik 1848 decz. 2-tól szolgáltak. Azon 
polgári alkalmazottak részére, kik 1848. decz. 
2-tól szolgáltak legalább 10 évet, jubi
leumi érem czimű érmet alapított. 
Végül azoknak, akik rangra és nemre való 
tekintet nélkül egyugyanazon szolgálatban 
híven és lelkiismeretesen 40 évet szolgáltak, 
d i s z é r e m czimü érmét alapított.

Idegenek névsora.
Augusztus hó 17.

Európa szálloda.

Roth Elek utazó Köln a/Rein. Wolle- 
mana Henrik szabó Bpest. Weiszbek Samu 
magánzó Miskolcz. György Mózes magánzó 
Bukarest. Planetter Sándor mérnök N. Sze- 
ben. Thaller István földbirtokos Bpest.

Grand szálloda.

Weisszinger Móritz keresk. Bukarest. 
Petresku János hivatl. Bukarest. Streheianu 
Vazul rom. őrnagy Bukarest. Muciapol Mi
hály hivat. Cimpina. Condescu Mihály rom. 
százados Sinaia. Ressel Kar. építész Si- 
naia.

Nr. I. szálloda.

Radulescu Mári maganzóné Craiova. 
Tárnái Zsigmond utazó Bpest. Lendl Róbert 
utazó Bukarest. Andrei János tanító N.- 
Szeben. Hietsch Gusztáv rektor Kőhalom.

Zöldfa szálloda.

Fischhoff Mór fakeresk. Gyimes. Aj- 
sart Carlof magánzó Richimour (Angol or.) 
Apostolion János keresk. Bukarest. Kocsu 
György Deák Bukarest. Borgovan András 
deák Bukarest. Kocsu György deák Bu
karest.

Olcsón eladó 
2 nagy üveg stelázsi 3—3 fiókkal 
és rézfogokkal, egy hosszú pudli 
fiókokkal és egy viasz íiu szépen 
fésült hajjal. Mind uj állapotban. 

Czim a kiadóhivatalban.

Egy előkelő magyar család
hoz teljes ellátásra

két tanulófiu
*

jó családból felvétetik.
Czim a kiadóhivatalban 396 
szám alatt,



4 lap. ] 187 szám.

Kiadó lakások.
Kut-utcza 13 szám alatt több 

lakás Szt.-Mihálytól kiadó, kü
lönösen irodák részére. Egy 
nagy szoba mely 16 m. hoszu 
és 5 méter széles. Tudakozódni 
Neustädter Károly, Prázsmart.

j r a s s 0 I LAPOK 
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í Naponta friss

Ibak és Zwibak, 
almásbélés, tcpörtyös-pogácsa, 
diós és édes sütemények igen 
finom minőségben kaphatók a 
legrégibb sütödében Brassóban 

j Tehén-piacz 7 sz. a.

Eladó telek.
Kututcza 17. szám alatt egy 

bolti vagy vendéglő és többféle 
helyiségből álló lakás, egyenes, 
szépen építhető telekkel sza
bad kézből eladó. Bővebbet 
ugyanott.

CIRCUS HENRY
a Kolostor-utcza előtt.

Elsőrangú társulat
80 személyivel 80 zz Blondin elefánttal zz 60 lóval 60

KST saját vonós zenekarral.
A circusépület az újkor minden követelményeinek megfelel, 

légszesszel világítva, vízmentesen födve van, ngy hogy az elő
adások minden időben megtarthatók.

Holnap Pénteken augusztus hó 19-én
2-ik nagy

H igh-Life-E st é l y
az előkelő világ találkozó helye.

Nagyon válogatott műsor.
Ülsz jelxxxezelc. Disz egyenruhák.

üjT 3 ló mutatványa ujr
Igazgató -----

Párizsi élet
nagy ballet fényes jelmezekben, táaczolja a ballet corps és 12 ur.

Mister Loyal nagyszerű mutatványai.
A legjobb iskola- és szabad lovak, elővezeti Henry igazgató.

Bohőzatos intérmezzók a Clownok által. 
II-szor adat’k.

ÁMOR A KONYHÁBAN 
nagy néma képlet ballettel 6 képletben, előadja a társulat 

összes tagja.
zártszék számozott: 1 frt, I. hely : 70 kr., 11. hely : 50 

. , kr., karzati állóhely 25 kr. Deákok, katonák és gyer- 
HelyáPOkl^ökek részére zártszék 60 kr., I. hely 40 kr., II. 30 kr.

állóhely 15 kr. Jegyek előre válthatók a circuspénztár- 
nál d. e .10—11 óráig és d. u. 5 órától kezdve_________ 

Megnyitás '/, 8 órakor. Kezdete pont 8 órakor.

Szombat és vasárnap 
2 előadás 2.

Szám 3158 1898. tkvi.

Árverési hirdetmény.
A brassói kir. törvényszék mint tkvi hatóság közhírré teszi, 

hogy dr. Vájná Gábor brassói ügyvéd által képviselt négyfalusi 
népbank mint szövetkezet végronajiaióuaK Buna Kata zajzoni 
lakós végrehajtást szenvedő elleni 2734 irt 15 kr. tőkekövetelés 
s jár. iránti végrehajtást ügyében a brassói kir. törvényszék (a 
brassói kir. járásbíróság) területen lévő a zajzoní 162. sz. tjkbea 
fekvő 219 és 220 hrsz. epületes fekvőre 414 írtban a zajzoai 
1954 sz. tjkvbeni 652/3 hrsz. fekvőre 15 írtban, a 937 hrsz. fek
vőre 53 írtban a 940 hrsz. fekvőre 7 írtban a 972 hrsz. fekvőre 
22 írtban, 1041 hrsz. fekvőre 33 írtban, 1174 hrsz. fekíőie 3U 
írtban, 1628 és 1629 hrsz. fekvőre 208 írtban, 2063 és 2066/1 
hrsz. fekvőre 381 írtban, 35 78 hrsz. lekvóre 24 írtban, 36iáhrsz. 
fekvőre 8 írtban, 4074 hrsz. fekvőre 6 írtban, a prázsmari 1821. 
sz. tjki 7944 hi sz.fekvőre 98 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverést elrendelte, és hogy a íeanebb megjelölt ingat
lanok az 1898. évi augusztus hó 23. napján délemet 9 órakor 
Zajzon község házánál, d- u. 3 orakor pedig Prazsmár község 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiki
áltási áron alól is eladalui fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 
10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. törvénycikk 
ez. 42. §-ábati jelzett, árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hó 1 én 3333 sz. alatt kelt igazságügyminiszteri ren
delet 8. §-ában kijelölt óvadékkepes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. ez. 170. §-a értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál ülői ego» elaelyezéséről kiállítóit 
szabályszerű elismervényt alszoigaliatni.

Brassó. 1898. évi április ho 23-an.
A kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.

Pap Péter 
egyesbiró.

I Mindennemű nyomtatványok felvétele. |_

(0

Nikelírozás!
Van szerencsém a n. é. közönség b. tudo- 

mására hozni, hogy minden néven nevezendő 
elavult tárgyakat, u. m. m. kerékpárok, mérle- 

™ gek, fegyverek, kardok, korcsolyák, ajtó-, séta- 
™ bot- és esernyő-fogantyúkat, zsebkés, evőeszköz, 

lámpa, gyertyatartó, konyhai tárgyak és ehez 
hasonlókat a legjutánoyosabb árakért nikelirozok.

Megbízások elfogadtatnak: 372 (1—5) 
Kanmer Károly konyha-felszerelési üzletében.

I Teutsch Gyula
gép- és fém-gyáros, kerékpár-raktáros és nikelirezó 

Brassóban.
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T. ez.
Vau szerencsém a t. közönség b. tu

domására hozni, hogy Helyben Kapu-utcza 
35. sz. a. papirnagykereskedésemet egy 
detail papír-üzlettel összekötve megnyitottam, 
hol mindennemű papirczikkeket igen olcsó 
árak mellett kiszolgálok.

Úgy helybeli mint a vidéki kereskedő 
urak ügyeimébe ajánlom, hogy mindennemű 
csomagolópapirókbol, papírzacskókból, iró, 
levél es szeKrenypaprroKOól, színes és fehér 
borítékokból es egyaltalában mindennemű 
iskolai czikkekból mint irkák, raj zilizetek, 
tollak, tollszárak, ironok, radirgumi, itató- 
papir, vonalzók es rajzeszközödből nagy 
raktárt tartok és a legelső gyárakkal léven 
összeköttetésbe fenti czikkeket ép oiy árban 
tudom számítani mint azt akar Budapestről 
akár Bécsüól nagyooo mennyiségűén szereznék 
be és aznn előnyük van, hogy bármily kis 
mennyiségben is kiszolgálok a mennyiben 
azt mindennap nálam beszerezhetik.

Szives partfogásukat kérve biztosítva min
den tekintetben a szolid es pontos kiszolgálásra.

Kiváló tisztelettel
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" Elvem; pontos és szolid kiszolgálás.
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Lapok nyomdájában. Nyomatuíajdoaosok:Laptulajdonosok: Moór Gyula és Irattaerü. JNyomatoH a .Brass


